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CLARA cardigan woman от Maria Uz 
https://www.ravelry.com/patterns/library/clara-cardigan-woman 
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Кардиган оверсайз вяжется сверху вниз. 
 
РАЗМЕРЫ 
S, (M- L) 
Обхват груди: до 92, (104-116) см 
Обхват талии: до 72, (84-96) см 
Обхват бедер: до 102, (114-126) 
 
РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 
Обхват груди: 114, (118-126) см 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
We are knitters The Pima Cotton (100% хлопок, 100г/212м) по 7 (8-9) мотков или 1480, (1580-1680) 
м каждого цвета 
 
Вяжется в 2 нити Цвет 1 # Natural + Цвет 2 # Gris jaspeado oscuro 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Круговые спицы 5 мм 
Маркеры 
Держатели петель 
6 (6 - 7) пуговиц  
 
ПЛОТНОСТЬ 
18п x 30р = 10 см в платочной вязке (по описанию платочная вязка выполняется не лицевыми 
петлями, а изнаночными) 

https://www.ravelry.com/patterns/library/clara-cardigan-woman
https://vk.com/docs-208864886


 

2 
           ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod  
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
Повторить * раза – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раза – обозначает количество повторений после описанного. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые классические, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 вместе за заднюю стенку. Данный прием также 
можно делать методом перекида (снять 1 петлю как лицевую, не провязывая, 1 лицевая, накинуть 
на нее снятую петлю). Но первый метод дает немного более ровный результат. 
 
Левая приподнятая прибавка изнаночной петли -поднять на левую спицу левую дужку петли 
двумя рядами ниже последней провязанной петли, провязать эту новую петлю.  
    

 
 
 
ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Последовательность работы показана на схеме (от А до Е) 
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Капюшон и кокетка 
 
Набрать 24 (24 - 26) петель. 
 
Вязать 54 (56-58) поворотных рядов платочной вязкой (по описанию платочная вязка 
выполняется не лицевыми петлями, а изнаночными). Закончить изнаночным рядом.  
 
Обрезать нить. Перенести петли на держатель.  
 
Поднять и провязать изнаночными 28 (29-30) петель по левой стороне капюшона, 24 (24-26) 
изнаночных с держателя, поднять и провязать изнаночными 28 (29-30) петель по правой стороне 
капюшона. 
 
На спицах 80 (82-86) петель. 
 
Вязать 116 (120-124) ряда платочной вязкой. В последнем ряду поместить маркеры на петли 22 
(23-24) и 59 (60-63). 
 
Ряд 117 (121-125): вязать изнаночными, делая левую приподнятую прибавку с каждой стороны 
от каждой петли с маркером. Петлю с маркером в этом ряду и далее вязать в лицевых рядах 
лицевой петлей, в изнаночных рядах изнаночной петлей.  
 
Повторить прибавки еще 31 (33 - 35) раз в каждом втором ряду. В то же время в рядах 135 (139 - 
143) и 159 (163 - 167) выполнить петли и бороздку для пуговиц следующим образом: 3 
изнаночные, 1 лицевая, вязать изнаночными до 4 последних петель, накид, 2 вместе изнаночной, 
2 изнаночные. 
 
Ряд 181 (189 – 197): *вязать изнаночными до маркера, 2 вместе лицевой с наклоном влево*, 
между ** повторить еще раз, вязать изнаночными до конца ряда.  
 
Далее спинку и полочки вязать отдельно – границей является лицевая петля. 
 
Левая полочка 
 
В процессе вязания не забывать выполнять бороздку для пуговиц, также, как и на кокетке в 183 
(187 - 191), 207 (211 - 215), 231 (235 - 239) рядах.  
 
Вязать 2 ряда изнаночными петлями.  
 
Примечание переводчика: следующий ряд имеет нумерацию 183 (191-199). Непонятно сколько 
рядов вязать до убавлений 1 или 2. 
 
Пройма 
 
Ряд 183 (191 - 199): вязать изнаночными до последних 4 петель ряда, 2 вместе изнаночной, 2 
изнаночные. 
 
Повторить убавления еще 4 раза в каждом 4 ряду. 
 
Вязать изнаночными до 240 (252-264) ряда. 
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Правая полочка 
 
В процессе вязания не забывать выполнять петли для пуговиц, также, как и на кокетке в 183 (187 
- 191), 207 (211 - 215), 231 (235 - 239) рядах.  
 
Вязать 2 ряда изнаночными петлями.  
 
Примечание переводчика: следующий ряд имеет нумерацию 183 (191-199). Непонятно сколько 
рядов вязать до убавлений 1 или 2. 
 
Пройма 
 
Ряд 183 (191 - 199): 2 изнаночные, 2 вместе изнаночной, вязать изнаночными до конца ряда. 
 
Повторить убавления еще 4 раза в каждом 4 ряду. 
 
Вязать изнаночными до 240 (252-264) ряда. 
 
Спинка 
 
Вязать 2 ряда изнаночными петлями.  
 
Примечание переводчика: следующий ряд имеет нумерацию 183 (191-199). Непонятно сколько 
рядов вязать до убавлений 1 или 2. 
 
Пройма 
 
Ряд 183 (191 - 199): 2 изнаночные, 2 вместе изнаночной, вязать изнаночными до последних 4 
петель ряда, 2 вместе изнаночной, 2 изнаночные. 
 
Повторить убавления еще 4 раза в каждом 4 ряду. 
 
Вязать изнаночными до 240 (252-264) ряда. 
 
Тело 
 
Далее вязать спинку и полочки вместе до 291(305 - 319) ряда, не забывая выполнять петли и 
бороздку для пуговиц в 255 (259 - 263) рядах и в 287 ряду для размера L. 
 
Закрыть петли в изнаночном ряду. 
 
Короткие рукава 
 
Поднять 65 (69-73) петли для рукава, замкнуть работу в круг.  
 
Вязать 4 ряда изнаночными, сохраняя центральную дорожку из лицевых петель (как на кокетке). 
 
Ряд 5: вязать изнаночными, провязав с обеих сторон от центальной петли по 2 вместе изнаночной.  
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Повторить убавления еще 5 раз в каждом 6 ряду.  
На спицах 53 (57 - 61) петля. 
 
В 40 (42 - 44) ряду закрыть петли.  
 
Длинные рукава 
 
Поднять 65 (69-73) петли для рукава, замкнуть работу в круг.  
 
Вязать 4 ряда изнаночными, сохраняя центральную дорожку из лицевых петель (как на кокетке). 
 
Ряд 5: вязать изнаночными, провязав с обеих сторон от центальной петли по 2 вместе изнаночной.  
 
Повторить убавления еще 11 раз в каждом 6 ряду.  
 
На спицах 41 (45 - 49) петель. 
 
В 86 (88 - 90) ряду закрыть петли.  
 
Завершение работы 
 
Заправить концы нитей и пришить пуговицы. 

 


